#### СВЯТИЛИЩЕ ДЛЯ ФИМИАМА

Приятный аромат благовоний является тонким проявлением материальной природы и связан со стихией Земли. Запахи относятся к элементу Земли и прямо отражают её утончённые энергетические свойства. Воздух и эфир, распространяющие ароматы, возносят их в Небо, устанавливая связь и проявляя гармонию Неба и Земли. В результате этой гармонии «рождается вся тьма вещей», появляется всё разнообразие качеств и достояний этого мира. На землю привлекается защита, любовь, покровительство, богатство, жизненная сила, энергия созидания и счастье,

Традиция возжигания благовоний или воскурения фимиама берёт своё начало из обрядов древних религиозных культов. Это обязательный атрибут поклонения богам, высшим силам, добрым духам, предкам и небожителям. Для таких благоприятных церемоний всегда использовались алтари с множеством специальных предметов культа, обладающих особым сакральным смыслом. Наличие аромата занимает важнейшую позицию в исполнении ритуалов, наряду с использованием огня и воды.

Сейчас мы используем ароматы в основном по их воздействию на организм и сознание. Но нужно помнить об энергетике ритуальной составляющей возжигания благовоний, которая наиболее важна и может принести огромную пользу.

Использование специальных подставок под благовония, имеющих благоприятную форму и украшенных особыми символами благожелательного или магического содержания, превращает аромат в подношение, необходимое для исполнения назначения талисмана. Такая подставка может использоваться для алтаря или сама может быть алтарём, т.е. святилищем для взаимодействия с Небом.

Действие аромата резонирует со спектром действия талисмана. Используя волшебную подставку, мы создаём канал для проникновения в нашу жизнь небесных благословений. Исполняя ритуал по активизации святилища, мы подключаем своё живое сознание к процессу коммуникации между Небесной и Земной сферой бытия, воплощая желаемую реальность. Соединение аромата, талисмана и настройки сознания приводит к быстро достижимому наилучшему результату. Таким образом, наряду с нашим запросом на исполнение желания, мы отправляем к Небу чистую воздушную субстанцию, активизированную символизмом

#### РИТУАЛ

Для того, чтобы наши желания легко исполнялись, нужно иметь

позитивный настрой,

веру в их исполнение

искренность намерений

и доверие к происходящим в жизни событиям.

Возжигая благовоние на святилище, конкретизируйте свой запрос как можно более точно, опираясь на значение талисмана вместе с действием аромата. Визуализируйте, т.е. представьте в деталях своё желание уже исполненным и реализованным. Что вы почувствуете? Как на вас это повлияет? Как вы будете благодарны Вселенной? Визуализация важна именно для конечной цели, а не для способов её достижения. Не всегда ваши представления могут совпадать с наиболее гармоничным путём исполнения желаемого, который знает только Вселенная и действует соответствующим образом.

На один запрос используйте одну палочку, даже если зажигать вы её будете несколько раз. На следующий процесс возьмите новое благовоние. Даже однократное возжигание благовония в подставке приводит к постоянной активности символизма святилища, которое работает как мощный талисман, согласно своему назначению.

Материал - бук.



### Святилище для фимиама "Эротика"

миниатюрного святилища (подставки), что многократно усиливает результат в виде реализации задуманного.

#### Символ: Звезда любви Иштар.

Иштар — шумерская болиня любви. Символ привлекает мужское внимание и овладевает сердцами поклонников. Наделяет женщин сексуальностью, необыкновенным обаянием и ирасотой.

Устраняет порчу и.



#### Святилище для фимиама "Антистресс"

#### Символ: Звезда эрцгаммы.

Древний сильнейший универсальный талисман. Двенадцати лучевая гармония, отражающая свет истины. Исцеляет душу и тело. Увельнивает энергетический потенциал, снимает стрессы. Оберегает от негативных энергетических воздействий. У



### Святилище для фимиама "Отличное настроение, праздник"

Дает душевные силы и жизненную энергию, идущую из космоса, а особенно от самого Солнца. Фокусирует, как личва, положительную космическую энергию, выбрасывая при этом все глокое из организма. Предохраниет от ослабления воли, ду...



#### Святилище для фимиама "Восстановление жизненных сил"

#### Символ: Цветок жизни.

Дарит «дыхание жизни» и веру в собственные силы. Пробуждает внутренною энергию к действию. Это основа сакральной геометрии, схема Творения. Это рисунок созидания и он порождает абсолютно гармоничное поле. Он построен так, как п.



## Святилище для фимиама "Удачный день"

# Символ: Колесо фортуны.

Привлекает удачу в выигрышах лотерей, азартных играх и просто в жизненных ситуациях, когда все зависит от везения. Может помочь вывурать даже тогда, когда "воё против вас". Содержит так называемый костольный крест, симвопизиру.



#### Святилище для фимиама "Очищение дома от негативной энергии"

Великая янтра Ботини-матери, по праву называемая «Царицей всех янгр». В Фан-Шуй изображение Шри Янтры применяется для гармонизации окружающего пространства. Она представляет собой мистическое устройство космоса и демонстрирует иде.



#### Святилище для фимиама "Счастливая семья"

#### Символ: Пять благ

Талисман «Пять Благ» символизирует пять качеств, достаток, очастье, здоровье, мир, добродетель, исходящих из главного вида удачи – долголетия. Долголетие «Шоу» означает не только многие лета жизни, но, в большей степени, вечную св.



### Святилище для фимиама "Вдохновение, раскрытие талантов"

#### Символ: Печать Соломона.

Талисман связан с интеплектом и внутренними возможностями человека. Помогает во время любого обучения, развивает логическое мышление, даёт ясность разума, лёгкость запоминания и закрепления приобретённых знаний. Усиливает пе...



### Святилище для фимиама "Защита дома от злых духов"

#### Символ: Белая пентаграмма.

Малический щиг, отражающий колдовство, порчу и сглаз. Оберег от негативных вличний любого происхождения. Символизирует фигуру человека с вытянутыми руками и ногами, целостную личность....



### Святилище для фимиама "Привлечение клиентов"

#### Символ: Манеки-Неко

Кошка Манеки Неко – очень благогриятный символ удачи. Относится к кульгурной японской традиции, где издревле используется для привлечения покупателей в магазин, ресторан или офис. Очитается, что поднятая вверх лапа – символ прив...



### Святилище для фимиама "Исполнение желаемого"

#### Символ: Трискель.

Кольцевая система энака содержит элемент переплетения трех стихий (Огонь, Вода, Воздух), уходящих в Бесконечность, амулет равновесия с природой. Равновесие трех стихий в природе даёт спокойствие, защиту и энергию жизни, а симметрия...



# Святилище для фимиама "Успешная учеба"

#### Символ: Пентакль учебы.

Двенадцатилучевая звезда — олицетворение надежды и ее выполнение. Пентакль связан с интеглектом и способностими человека. Развивает логическое мышление и способности к легкому усваиванию знаний. Помогает во время учёбы, даёт...



# Святилище для фимиама "Магнит богатства"

## Символ: космический талисман богатства.

Талиоман способствует решению всех материальных и денежных вогросов, повышает общее благосостояние и благополучие. Увельнивает товарооборот и чистую прибыль, привлекает клиентов, помогает делать карьеру и с...



### Святилище для фимиама "Счастье в любви"

### Символ: двойное счастье.

Способствует счастью и гармонии в супружестве, реализации самых сокровенных планов. Помогает найти свою «вторую половину». Исполнение мечтаний и гармония в браке. Со времён первых императоров Китая - это обязательный подарок...



### Святилище для фимиама "Здоровый сон"

#### Символ: ловец снов.

Древний талисман, защищает стящего от элых духов. Воздух ночи наполнен сновидениями. Как добрыми, так и элыми. Когда вы помещаете Ловца Снов в месте отдыха, он отлавливает проглывающие мимо сны. Добрые сны знают дорогу и погадают...

## Святилище для фимиама "Успехи в работе"

## Символ: талисман покровительства.

Талисман приносит покровительство высокопоставленных лиц, симпатию начальников и людей, наделенных властью.

Способствует развитию умения ориентироваться в разговоре с выгодой для себя, повышает эффективность вашей д...





## Святилище для фимиама "Медитация, самосовершенствование, молитва"

Символ: энак "Ом".

Спог-мангра, в которой заключено мироздание. Трезвучие «А-У-М» на санскрите значит «Всё», выражает наивысшую способность сознания, симвогизируют триединство закона существования мира - Создание, Поддержание и Разрушение. Сеящ ...



# Святилище для фимиама "Повышение иммунитета"

#### Символ: Алхимический кадуцей.

Жезл Гермеса (Меркурия), дающий здоровье и достаток. Сильнейший амулет против всех болезней. Стабилизирует и усиливает иммунную систему, защищает от магнитных бурь, атмосферных колебаний и влияния гелатогенных зон. Нор...